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Lokale besturen  -  Opvang leerplichtige kinderen tijdens de schoolvrije dagen

Sinds 16 maart zijn de basis- en secundaire scholen gesloten behalve voor leerlingen die 
er worden opgevangen als hun ouders buitenshuis moeten werken omwille van een 
cruciaal beroep. Op schoolvrije dagen wordt de regierol van de opvang overgenomen 
door de lokale besturen. Het is dan evenwel mogelijk dat schoolgebouwen en 
leerkrachten, op vrijwillige basis, daarvoor kunnen worden ingezet.

1. Hoeveel leerplichtige kinderen en jongeren werden tijdens de paasvakantie - de 
weken van 6 en 13 april - en tijdens de wettelijke feestdag van (vrijdag) 1 mei door 
de lokale besturen opgevangen? Graag verduidelijkt per: 

a) gemeente;

b) onderwijsniveau van de opgevangen leerlingen: kleuter-, lager of secundair 
onderwijs

2. Welke scholen, die al in opvang voorzagen in de drie weken vóór de paasvakantie, 
continueerden in samenspraak met het lokale bestuur die opvang? Tot welke 
onderwijsverstrekker behoren ze? Graag het overzicht per gemeente.

3. Hoeveel scholen werden, in samenspraak met het lokale bestuur, voor opvang 
opengesteld op 1 mei?

4. Hoeveel leerkrachten sloten gratis een vrijwilligersverzekering (per gemeente)? 
Hoeveel extra kosten werden er door de gemeenten gemaakt voor verzekeringen 
voor de leerlingen?
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De Vlaamse Regering heeft bijna 690.000 euro uitgetrokken voor lokale besturen die 
tijdens de paasvakantie zelf kinderopvang van schoolkinderen hebben bekostigd. De 
projectsubsidie is een initiatief van de vier bevoegde ministers: ikzelf en de ministers 
bevoegd voor Welzijn, Onderwijs en Brussel. Het gaat om een compensatie voor 
gemeenten die niet of nauwelijks konden terugvallen op erkende organisaties voor 
buitenschoolse kinderopvang.

Het geld zal respectievelijk via de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) 
en de Vlaamse Gemeenschapscommissie worden verdeeld. De regie ligt momenteel dus bij 
hen. De lokale besturen hebben tot 1 juli 2020 de tijd om hun dossier in te dienen bij VVSG 
voor de subsidie. Ik beschik bijgevolg nog niet over de concrete informatie over het aantal 
kinderen dat beroep heeft gedaan op opvang door de lokale besturen tijdens de 
paasvakantie.

Wat de overige vragen betreft (welke scholen opvang continueerden in de paasvakantie, 
welke scholen werden opengesteld op 1 mei en hoeveel leerkrachten een 
vrijwilligersverzekering afsloten), verwijs ik door naar mijn collega bevoegd voor 
onderwijs.


